
ПОРЯДОК РЕАЛІЗАЦІЇ 

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ПРОЄКТУ ЩОДО НАДАННЯ СУБСИДІЇ 

НА ОПЛАТУ ВАРТОСТІ АБО ЧАСТИНИ ВАРТОСТІ НАЙМУ 

(ОРЕНДИ) ЖИТЛОВОГО ПРИМІЩЕННЯ ТА КОМПЕНСАЦІЇ 

ЧАСТИНИ ПОДАТКУ НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ АБО ЄДИНОГО 

ПОДАТКУ ТА ВІЙСЬКОВОГО ЗБОРУ

Постанова КМУ від 25.10.2024 № 1225

2025



ШЛЯХИ ЗВЕРНЕННЯ:

1. ЧЕРЕЗ СЕРВІСНІ ЦЕНТРИ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОРГАНІВ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ;

2. ЗА ДОПОМОГОЮ ЗАСОБІВ ВЕБПОРТАЛУ ЕЛЕКТРОННИХ ПОСЛУГ ПЕНСІЙНОГО 

ФОНДУ УКРАЇНИ, МОБІЛЬНОГО ДОДАТКУ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ;

3. ЧЕРЕЗ УПОВНОВАЖЕНУ ПОСАДОВУ ОСОБУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ / ПОСАДОВУ 

ОСОБУ ЦЕНТРУ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ (ЦНАП);

4. ЧЕРЕЗ ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ ВЕБПОРТАЛ ЕЛЕКТРОННИХ ПОСЛУГ;

5. ЧЕРЕЗ СОЦІАЛЬНИЙ ВЕБПОРТАЛ ЕЛЕКТРОННИХ ПОСЛУГ МІНСОЦПОЛІТИКИ;

6. ЧЕРЕЗ УПОВНОВАЖЕНІ БАНКИ
ІНІЦІАТИВНА ПОДІЯ - ЗВЕРНЕННЯ

Звертаються наймач разом з наймодавцем з документами, що посвідчують їх особи, 

законний представник (представник за довіреністю) наймача та / або наймодавця з 

документами, що посвідчує особу та підтверджує повноваження представника.

Подають:

✓ заяву за встановленою формою (додаток 2 до Порядку);

✓ договір найму за встановленою формою (додаток 1 до Порядку);

✓ копії інших документів (відомості про розірвання шлюбу, встановлення для подружжя 

режиму окремого проживання, стягнення аліментів, визначення місця проживання дитини 

з одним із батьків, рішення суду, тощо) (у разі потреби).
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Одною з форм звернення до органів Пенсійного фонду 

України - надсилання в електронній формі (через веб-

портал електронних послуг Пенсійного фонду України з 

накладеними наймачем та наймодавцем електронними 

підписами).

Заяви, договори найму та копії (скановані копії) інших 

документів подаються особисто наймачем та наймодавцем 

через особистий кабінет.

ВЕБПОРТАЛ ЕЛЕКТРОННИХ ПОСЛУГ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
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ВЕБПОРТАЛ ЕЛЕКТРОННИХ ПОСЛУГ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

В особистому кабінеті вебпорталу розділі «Комунікації з 

ПФУ» доданий сервіс формування та передачі Заяви на 

оплату вартості або частини вартості найму  житла

Для подання заяви призначено пункт меню «Заява про надання субсидії на 

оплату вартості або частини вартості найму (оренди) житлового 

приміщення та компенсації частини податку  на доходи фізичних осіб та 

військового збору», в якому користувачу надаються для вибору пункти: 

 Первинне заповнення заяви про надання субсидії на оплату вартості 

або частини вартості найму наймачем;

 Підписати заяву про надання субсидії на оплату вартості або частини 

вартості найму.



5

Заповнення Заяви про надання субсидії на оплату вартості або частини вартості найму 

(оренди) житлового приміщення та компенсації частини податку

Загальні дані наймодавця – включає 

заповнення персональних та адресних 

даних (передбачених формою Заяви).
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Заповнення Заяви про надання субсидії на оплату вартості або частини вартості найму (оренди) житлового приміщення

 та компенсації частини податку

Виплатні дані наймодавця – включає банківських реквізитів 

уповноваженого банку (передбачених формою Заяви та 

Примірного договору).

Вид отримання допомоги

Учасників звернення, зокрема про 

наймодавця та інші необхідні дані, 

заповнення яких передбачено 

формою 

Заяви та Примірного договору. 

Також, наявна можливість 

прикріплення сканів документів (за 

необхідністю).
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Екранна форма друкованого  образу 

заяви про надання субсидії на оплату 

вартості або частини вартості найму 

(оренди) житлового приміщення та 

компенсації частини податку

Екранна форма друкованого образу 

Договору найму (оренди)

Друковані форми образів Заяви та Примірного договору формуються після 

збереження заповнених даних 
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Підписання Заяви та Примірного договору наймодавцем

Після збереження Заяви та Примірного 

договору наймодавця форми автоматично 

відправляються до вебкабінету наймодавця 

відповідно до проведеної ідентифікації за 

заповненим персональним даними. 

Наймодавець через особистий кабінет має 

відкрити заповнення наймодавцем форми заяви та 

Примірного договору.

Дані заповнених форм наймодавцем доступні для 

редагування в частині даних, які належать 

наймодавцю. 

Після чого наймодавець може (за необхідністю) 

додати документі, зберігає та накладає КЕП на 

заповнені електронні документи.

Після того, як в кабінеті наймача зміниться статус 

сформованих електронних документів  на «Підписана», 

наймач накладає КЕП.

Електронні документи з накладеними КЕП наймодавцем 

та наймачем передаються до органів ПФУ. 
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Інформування наймача та наймодавця про надання субсидії на оплату вартості 

або частини вартості найму (оренди) житлового приміщення та компенсації частини податку

В результаті проходження етапів опрацювання Заяви в особистому кабінеті наймача та наймодавця в розділі 

«Мої звернення» відображатимуться відповідні статуси.

В розділі «Мої звернення» також 

відображатиметься сгенероване 

рішення в pdf- форматі, на яке 

буде накладений КЕП 

відповідальної особи органом 

Пенсійного фонду України з 

результатом прийнятого рішення.

В розділі «Мої повідомлення» 

відображатимуться 

інформування наймача та 

наймодавця у вигляді текстових 

повідомлень .
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➢ Про припинення нарахування та виплати субсидії на оренду житла наймачу та компенсації наймодавцю (наймача 

і наймодавця) – у разі виявлення Пенсійним фондом України зміни місця фактичного проживання/перебування 

наймача та осіб із складу домогосподарства наймача і неподання наймачем довідки про взяття на облік ВПО за 

адресою орендованого житла протягом місяця з моменту прийняття рішення про призначення субсидії на оренду 

житла наймачу та компенсації наймодавцю.

➢ Про прийняття рішення про відмову в призначенні субсидії на оренду житла та компенсації (наймача і 

наймодавця), якщо протягом визначеного строку наймач та наймодавець не подали документи в повному обсязі 

або не виправили помилки у Заяві та Договорі та не поінформували орган Пенсійного фонду України про 

виправлення.

➢ Про припинення виплати субсидії на оренду житла та компенсації і підстави для прийняття такого рішення, а 

також про можливість поновлення такої виплати з місяця подання до органу Пенсійного фонду України Заяви, 

Договору та інших документів (наймача і наймодавця) – у разі виявлення факту не проживання понад місяць 

наймача в найманому житловому приміщенні або невідповідності фактичного складу домогосподарства наймача, 

зазначеного в Заяві, за поданням територіального органу Нацсоцслужби.

Причини інформування наймачів та наймодавців:
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➢ Про розмір податку на доходи фізичних осіб з отриманого доходу від здавання житлового 

приміщення в оренду, розмір військового збору, що повинен бути сплачений наймодавцем 

(наймодавця) – після прийняття рішення про призначення субсидії на оренду житла та 

компенсації.

➢ Про необхідність подання інформації про внесення наймачем плати за оренду житлового 

приміщення, про сплату наймодавцем податку на доходи фізичних осіб та військового збору 

(наймача і наймодавця) – якщо в органі Пенсійного фонду України відсутні відповідні 

відомості.

➢ Про прийняте рішення (про призначення, про відмову в призначенні, про повернення 

документів для виправлення помилок) (наймача і наймодавця) . 

➢ Про несплату наймачем, за інформацією наймодавця, понад два місяці плати за найм 

житлового приміщення (наймача).

➢ Про припинення виплати (наймача і наймодавця) – у разі відсутності підтвердження внесення 

наймачем плати за оренду житлового приміщення.

Причини інформування наймачів та наймодавців:
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!
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